

Consultas Realizadas

Licitación 410597 - Adquisición de Electrodomésticos en General (SBE)

Consulta 1 - Item N° 4.

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2022
Las instalaciones y puesta en marcha de los TV LED serían para las diferentes sucursales del país ? o serían para una sucursal en especial?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2022
Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable de la adquisición de los bienes se informa lo siguiente: La entrega de los bienes se debe realizar en el Local de la División Patrimonio, sito en Herrera 166 e/ Nuestra Señora de la Asunción e Independencia Nacional. Ahí finaliza la obligación del proveedor. La distribución a las distintas Dependencias de Casa Matriz y las Sucursales y C.A.C. del Interior del País, corre por cuenta de la División Patrimonio, y su instalación a cargo de la Dependencia/Sucursal/C.A.C. receptora del bien. (En este caso los TV LED). Favor remitirse a la adenda enumerada.		

Consulta 2 - Item N° 4.

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2022
La entrada de S-VIDEO seria opcional o seria obligatoria? Esta entrada ya salió de circulación en los modelos actuales de la LED.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2022
Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable de la adquisición de los bienes se informa lo siguiente: En caso de que componentes solicitados en el PBC, hayan sido descontinuados por el Fabricante, en ese caso, dicho periodo, no es o no será considerado de cumplimiento obligatorio, sino más bien OPCIONAL. Favor remitirse a la adenda enumerada.		

Consulta 3 - Item N° 7.

Consulta	Fecha de Consulta	02-06-2022
Seria obligatorio la instalación del producto?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2022
Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable de la adquisición de los bienes se informa lo siguiente: La entrega de los bienes se debe realizar en el Local de la División Patrimonio, sito en Herrera 166 e/ Nuestra Señora de la Asunción e Independencia Nacional. Ahí finaliza la obligación del proveedor. La distribución a las distintas Dependencias de Casa Matriz y las Sucursales y C.A.C. del Interior del País, corre por cuenta de la División Patrimonio, y su instalación a cargo de la Dependencia/Sucursal/C.A.C. receptora del bien. (En este caso la Cocina a Gas). Favor remitirse a la adenda enumerada.		

Consulta 4 - Ítem 2

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2022
-----------------	--------------------------	------------

Heladera Compacta frío seco para oficina. Se podría cotizar en color Gris?. A fin de dar mayor oportunidad a otras marcas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2022
------------------	---------------------------	------------

Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable de la adquisición de los bienes se informa lo siguiente: No vemos inconveniente en que los oferentes presenten ofertas de Heladeras y Frigo Bar en color Gris (inclusive otros matices), siempre y cuando, las especificaciones técnicas más relevantes del bien ofertado, se adecuen a las exigencias del PBC. Dado que consideramos que el color es un detalle que no afecta al funcionamiento del Equipo. Igualmente, el color de este tipo de bienes, NO SE ENCUENTRA REGLADO, por la Resolución que establece la Nueva Imagen Institucional del BNF. Favor remitirse a la adenda enumerada.

Consulta 5 - Ítem 6

Consulta	Fecha de Consulta	03-06-2022
-----------------	--------------------------	------------

Ventilador de pie. Se podría cotizar en color negro?. A fin de dar mayor oportunidad a otras marcas.

Respuesta	Fecha de Respuesta	27-06-2022
------------------	---------------------------	------------

Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable de la adquisición de los bienes se informa lo siguiente: Se elimina el requerimiento color blanco. Favor remitirse a la adenda enumerada.

Consulta 6 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM Nº 2 HELADERA COMPACTA FRIO SECO PARA OFICINA

Consulta	Fecha de Consulta	29-06-2022
-----------------	--------------------------	------------

Con relación al ítem Nº 2 HELADERA COMPACTA FRIO SECO PARA OFICINA, solicito se verifique y se omita la característica FRIO SECO, puesto que no existe en el Mercado Local Heladeras, tipo Frigobar o del Litraje solicitado y que sean del tipo FRIO SECO. Todos los modelos similares en ese tamaño son del tipo FRIO HUMEDO. Favor verificar y modificar.

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-07-2022
------------------	---------------------------	------------

Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable de la adquisición de los bienes se informa lo siguiente: Según las verificaciones realizadas, son pocas las heladeras compactas con la característica de FRIO SECO, por tal motivo solicitamos omitir dicha característica. Favor remitirse a la adenda enumerada.

Consulta 7 - ESPECIFICACIONES TECNICAS ITEM Nº 4 TV 32"

Consulta	Fecha de Consulta	29-06-2022
-----------------	--------------------------	------------

Con respecto al ítem Nº 4 TV 32", solicito se modifiquen las especificaciones técnicas en los siguientes:

Velocidad de movimiento: 120 Hz.

Solicito se modifique a: velocidad de movimiento: 60 HZ, ya que la mayoría de los TV en ese tamaño solo llegan hasta 60 Hz, lo que permitirá la libre competencia en condiciones iguales y mayor posibilidad de oferentes.

Teniendo en cuenta el principio mencionado, también solicito se elimine la característica Modelo de control Remoto: TM 1250, ya que también apunta a un modelo en particular.

Respuesta	Fecha de Respuesta	08-07-2022
------------------	---------------------------	------------

Conforme a lo expuesto por la dependencia requirente y responsable de la adquisición de los bienes se informa lo siguiente: Teniendo en cuenta la verificación realizada, solicitamos la modificación de la Velocidad de movimiento en: 60 Hz o superior, y en accesorios que quede: Control remoto con baterías incluidas, esto de modo a permitir mayor participación de potenciales oferentes. Favor remitirse a la adenda enumerada.